HƯỚNG DẪN LÀM HỒ SƠ DỰ THI MÔN VẼ
A. THỜI GIAN: từ ngày 15/4/2015 đến 15/5/2015
B. CÁCH THỨC: 
1. Thực hiện đăng ký khai báo thông tin trên trang web sotuyen.hcmute.edu.vn
a. Thí sinh vào website trên, sau đó thực hiện việc đăng ký sơ tuyển môn Toán và Văn, việc sơ tuyển là bắt buộc phải thực hiện. Lưu ý: thí sinh dùng email để đăng ký cần phải chính xác. Mật khẩu thí sinh đặt lại cho trang web này, không dùng mật khẩu của email. 
b. Sau khi đăng ký sơ tuyển, thí sinh vào mục chọn ngành. Chọn ngành Thiết kế thời trang và khối.
c. Chương trình sẽ chuyển sang giao diện nhập thêm thông tin: Nơi học THPT hoặc tương đương, số chứng minh nhân dân,…
d. Sau khi hoàn tất việc nhập thông tin, thí sinh bấm lưu thông tin. Chương trình sẽ có thông báo “Thí sinh in phiếu đăng ký để nộp cho trường”. Thí sinh chọn “Có” nếu đã cần in phiếu đăng ký. Hoặc “Không” nếu chưa cần in phiếu.
2. In phiếu đăng ký 
Gồm 2 phần: 
a. Phần nộp cho Hội đồng tuyển sinh Trường: thí sinh dán 01 ảnh 4x6, sau đó xin xác nhận của chính quyền địa phương hoặc cơ quan quản lý người dự thi, đóng dấu giáp lai trên ảnh. Nộp về trường trước ngày 15/5/2015 theo địa chỉ: Phòng Công tác Học sinh Sinh viên, trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. HCM, số 1-3 Võ Văn Ngân, Thủ Đức, Tp. HCM. Hồ sơ gồm: 
· Phiếu đăng ký dự thi
· 02 ảnh 4x6 kiểu chứng minh thư mới chụp trong vòng 06 tháng (ghi họ tên, ngày tháng năm sinh, mã số huyện tỉnh ở mặt sau)
· 02 phong bì dán tem ghi chính xác địa chỉ người nhận để nhà trường gửi giấy báo dự thi và kết quả thi qua đường bưu điện
b. Phần thí sinh lưu giữ: thí sinh lưu giấy này là biên nhận hồ sơ. 
Thí sinh lưu ý, hồ sơ đăng ký dự thi của thí sinh chỉ hoàn tất khi đã nộp đủ hồ sơ ở mục 2a. Sau khi nộp hồ sơ qua đường Bưu điện 10 ngày, thí sinh có thể đăng nhập lại vào tài khoản đã tạo để xem tình trạng hồ sơ.
C. PHÍ DỰ THI:
1. Mức thu phí dự thi: 300.000 đồng/hồ sơ.
2. Cách thức nộp:
a. Thí sinh nộp phí dự thi qua đường bưu điện cho trường theo địa chỉ nộp hồ sơ.
b. Hoặc nộp vào tài khoản của trường:
· Đơn vị thụ hưởng: Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật TP.HCM
· Số tài khoản: 31410000247673
· Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam CN Đông Sài Gòn
· Nội dung: Tên và số CMND thí sinh nộp phí dự thi môn Vẽ trang trí màu nước (ví dụ: Nguyễn Văn A_021234561_nộp phí dự thi môn Vẽ Trang trí màu nước)
