A. ĐĂNG KÝ XÉT TUYỂN: Tất cả các thí sinh (TS) đã tốt nghiệp THPT muốn xét tuyển vào trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. Hồ Chí Minh, thực hiện các bước sau: 
1. Bước 1: Đăng ký trực tuyến & in ra từ máy tính Phiếu đăng ký xét tuyển: 
· Thí sinh vào website: tuyensinh.hcmute.edu.vn mục “Đăng ký xét tuyển ĐH, CĐ chính quy năm 2015” để thực hiện các bước theo hướng dẫn hoặc link trực tiếp xettuyen.hcmute.edu.vn. 
· Thí sinh đã đăng ký sơ tuyển dùng tài khoản sơ tuyển để đăng nhập. Thực hiện việc đăng ký 04 ưu tiên, chọn các tổ hợp. Sau đó chọn lưu và in phiếu đăng ký xét tuyển
· Thí sinh chưa đăng ký sơ tuyển chọn nút “Đăng ký” và làm theo hướng dẫn
· Trường hợp không có điều kiện đăng ký trực tuyến, TS tải Phiếu đăng ký xét tuyển tại đây hoặc nhận tại Trường và điền vào Phiếu đăng ký xét tuyển. Nhà trường khuyến cáo thí sinh thực hiện việc đăng ký xét tuyển online để đảm bảo chọn đúng mã ngành, tên ngành, tổ hợp môn hợp lệ.Ngoài ra, nếu đăng ký online thí sinh sẽ dễ dàng thay đổi các nguyện vọng khi cần thiết, đồng thời, thông tin đăng ký của thí sinh sẽ được cập nhật nhanh chóng.
Lưu ý: Thí sinh chọn từ 1 đến 4 nguyện vọng (theo thứ tự ưu tiên), không nhất thiết chọn đủ 4 nguyện vọng. 
2. Bước 2: Nộp hồ sơ đăng ký xét tuyển đợt 1: Từ 01/8/2015 đến 20/8/2015. Theo quy chế Tuyển sinh, việc đăng ký online là công cụ gúp nhà trường và thí sinh cập nhật và xử lý dữ liệu chính xác. Cơ sở hợp lệ để xử lý 04 nguyện vọng của thí sinh căn cứ vào hồ sơ nộp trực tiếp tại trường bằng bản giấy.
a. Thành phần hồ sơ: 
· Phiếu đăng ký xét tuyển. 
· Bản chính Giấy chứng nhận kết quả thi kỳ thi THPT (Dùng để xét tuyển nguyện vọng 1).
· Bản sao học bạ 3 năm học THPT (không cần công chứng).
· Lệ phí: 30.000đ (nếu nộp hồ sơ qua bưu điện, phải kèm theo bản photo biên lai thu lệ phí hoặc phiếu chuyển tiền). 
b. Cách nộp hồ sơ: 
· Cách thứ nhất: Gửi hồ sơ chuyển phát nhanh qua bưu điện. Nếu nộp hồ sơ qua đường bưu điện, TS nộp lệ phí xét tuyển như sau: 
· Thí sinh nộp lệ phí xét tuyển qua đường bưu điện cho Trường theo địa chỉ nộp hồ sơ. 
· Hoặc nộp vào tài khoản của trường: 
· Đơn vị thụ hưởng: Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp.HCM 
· Số tài khoản: 31410000247673 
· Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam Chi nhánh Đông Sài Gòn. 
· Nội dung: Họ tên & số chứng minh nhân dân của thí sinh nộp lệ phí xét tuyển. 
· Với TS đăng ký trực tuyến nộp hồ sơ qua đường bưu điện: sau 03 ngày, kể từ ngày gửi, TS đăng nhập: http://xettuyen.hcmute.edu.vn/ để kiểm tra tình trạng hồ sơ: Nhà trường sẽ thông báo đã nhận được hồ sơ (bản giấy) để thí sinh yên tâm là hồ sơ không bị thất lạc.
· Cách thứ hai: Nộp trực tiếp tại trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. Hồ Chí Minh.
· Địa chỉ nộp hồ sơ: Phòng Công tác HSSV, trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. Hồ Chí Minh; Số 01, Đường Võ Văn Ngân, Phường Linh Chiểu, Quận Thủ Đức, Tp. Hồ Chí Minh 2 
· Từ thứ hai đến thứ sáu hằng tuần và sáng thứ 7, sáng chủ nhật; sáng từ 7g00 đến 11h30, chiều từ 13g00 đến 16g30).
B. ĐIỀU CHỈNH NGUYỆN VỌNG: TS có nhu cầu thay đổi nguyện vọng sau khi đã nộp hồ sơ đăng ký xét tuyển, thực hiện như sau: 
 Với TS đã đăng ký xét tuyển trực tuyến: Vào website: http://xettuyen.hcmute.edu.vn/ mục “Đăng ký xét tuyển ĐH, CĐ chính quy năm 2015” (với email đã đăng ký), tạo Phiếu đăng ký xét tuyển mới và in ra. Sau đó nộp hồ sơ đăng ký xét tuyển qua đường bưu điện hoặc trực tiếp cho trường. 
a. Hồ sơ gồm: Phiếu đăng ký xét tuyển (đã điều chỉnh) và lệ phí 30.000đ. 
b. Cách nộp hồ sơ: theo bước 2 b
 Với TS không đăng ký trực tuyến, TS tải biểu mẫu tại đây hoặc nhận tại trường và điền vào Phiếu đăng ký xét tuyển. Sau đó nộp hồ sơ đăng ký xét tuyển qua đường bưu điện hoặc trực tiếp cho trường. 
a. Hồ sơ gồm: Phiếu đăng ký xét tuyển (đã điều chỉnh) và lệ phí 30.000đ. 
b. Cách nộp hồ sơ: theo bước 2 b

C. NHÀ TRƯỜNG KHUYẾN CÁO THÍ SINH: Trong những ngày sắp kết thúc thời hạn nộp hồ sơ, phải thường xuyên theo dõi tình hình nộp hồ sơ, và khi thấy cần điều chỉnh nguyện vọng để có cơ hội trúng tuyển cao hơn, nên trực tiếp đến Trường thực hiện việc điều chỉnh. 
Chú ý: Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. Hồ Chí Minh sẽ xét các nguyện vọng trong Phiếu đăng ký xét tuyển (bản giấy) sau cùng mà Trường nhận được tính theo dấu bưu điện hoặc thời điểm nộp trực tiếp.
 D. RÚT HỒ SƠ XÉT TUYỂN : Thí sinh phải trực tiếp đến trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. Hồ Chí Minh trong thời gian nộp hồ sơ, xuất trình CMND, phiếu yêu cầu rút hồ sơ (theo mẫu), biên nhận hồ sơ để làm thủ tục. Trường hợp nhờ người thân, phải có Giấy ủy quyền theo quy định của pháp luật (người được ủy quyền phải trình CMND kèm Giấy ủy quyền để rút hồ sơ).  Lệ phí xét tuyển không hoàn lại. 

[bookmark: _GoBack]E TỔ CHỨC SƠ TUYỂN VÀ XÉT TUYỂN: Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. Hồ Chí Minh tổ chức sơ tuyển từ ngày 30/6/2015 đến 20/8/2015 và xét tuyển đợt 1: từ ngày 21/08/2015 đến 22/08/2015 
1. Điều kiện sơ tuyển: Tổng điểm trung bình học bạ 5 học kỳ (HKI & II lớp 10, 11 và HKI lớp 12) của 2 môn Toán, Văn từ 11 điểm trở lên (với trình độ cao đẳng, không phải sơ tuyển). Thí sinh thực hiện sơ tuyển trên website đăng ký xét tuyển (xem mục A; đối với thí sinh chưa thực hiện việc sơ tuyển trước đó, sơ tuyển được xem là đủ điều kiện khi phần mềm chuyển thí sinh sang chức năng đăng ký nguyện vọng. Thí sinh đã đăng ký sơ tuyển thì chỉ cần kiểm tra lại các thông số điểm đã nhập: điểm nhập đúng theo học bạ, không được tự ý làm tròn)
2. Xét tuyển: Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. Hồ Chí Minh xét tuyển theo các nguyện vọng trong Phiếu đăng ký xét tuyển mà trường nhận được (bản giấy) của thí sinh.  Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Tp. Hồ Chí Minh công bố kết quả trúng tuyển đợt 1 trên website Trường từ 22/08/2015 (trường không gửi kết quả về nhà cho TS). 
Sau khi xét tuyển đợt 1, Trường sẽ thông báo đợt xét bổ sung nếu còn chỉ tiêu. 
 Căn cứ danh sách trúng tuyển công bố trên website của Trường, thí sinh làm thủ tục nhập học từ ngày 26/8 đến 28/8/2015 (Xem hướng dẫn nhập học).
